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:M3Ha£l. orpage obnak [ -3a0KpY>M OHO LUTO je rope Y OAHOCY Ha
. (l)/lé:gjt?ﬂ orpazge uset { | cyHuobpaH. !
: -lNpeupTaj OHO WTO je aone y oAHOCY Ha
-LipBEHOM 60joM OHOra Ko je ucripes Koke Cy,fuggpa{._ S el oe.
-)XYTOM 60jOM OHe KOju Cy 13a Koke

(ke : "V [** 7 Haupraj: )
w  060;j: Y & ¢ -U3Haa jenke nTuuy
. -M1aBo OHO LUTO je u3Han nedvypke ( -UCroZ jesnke nevypky
g -3€/1eHO OHO LUTO je ucriog rnevypke 4 -ucnpes kyhuue crasy
-LIpBEHO OHO LUTO je ucrpeg nevypke -nopen kyhuue orpagy
-)XYTO OHO LUTO je n3a ne4vypke. -h3a Oorpage Apso
e O60j HaLpTaHy cimky.
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3a0KpY>KM OHO LUTO je HUXE.
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}* * Hajkpahu nyT nogebrbaj LpBeHOM { } [ly>xkeM UpBY HaupTaj yXKu jesuk,

* 6ojom, a HajLI.YZKVI nnasoM 60jom. * * a kpahem LpBy WMpK jesunk.

i : : Kome Tpeba ayxu kauw?
4 * MoBeXK CTPENNLIOM.
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KpuBe nnHuje nojayaj M@ 60joM,
a npase M 60joM.
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[loBpLuu LpTarbe Tako Aa fobujell
3aTBOPEHE JIMHUje.
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* K Cnoj BpxoBe cTy60Ba KopucTu ’ % LipeeHoM 60joM 03HauM Tauke
*x npaBuM NHKjama. nemup ** rnpeceka.
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* HaupTaj NnpaBy U KPUBY NINHN]Y :: Taukama npeacrasu noJioxaje
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objekaTa Ha npasHoj MPEXH.
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}i’ *  Cnoj Tauke KpUBUM SMHMjaMa. {

KpeHu of HajMarse kyhuue.

# # -Cnoj cBe 03HayeHe Tauke KpUBMM

Et * Haupraj u obenexu ase ayxm
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-Cnoj cBe 03HayeHe Tauke NpaBuUM TaKo Aa byay:
NuHKWjama. Kopuctu nnasy 60jy.
- 'f-je.uHaKe AYyXuHe k
L] \ J
" / -HejenHake AyXuHe A
. *
&
& \_ y
* W & Tayke ucre 60je nosexxu npaBuM
* & Konuko AY>XW BUAWLL Ha CriMKama? * &  nuHujama.
| * A w % -KpuBy nunujy nogebraj 6paoH
60jom
T 0 H
A M P C
AYXWH — Ayxwu
7 r A "
[ ® @

— Ayxwu

w



Y, HA, BAR

Malle BaH KyTuje
- ) Tako Aa.

# 06oj: MaLe y Kytum * * HaupTa] 3aTBOpEHY KPUBY NIUHU]Y
MaLle Ha KyTuju
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OHO WTO je Ha, a 060j OHO WTO je Yy * % a CrosballHbOCT XKYTO.
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* % lNpeLpTaj eneMeHT Koju He npunaaa
[aTOM CKyny.

v 3aTBOPEHOM KpPWUBOM SIMHWjOM
03Ha4M CKyn CBUX XMBOTUH-A KOje
Mory fa neTe.
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*** Taukama npeacTaBu KOMMKO Wk Y cBakm ckyn AOUPTaj OHO/MKO
efleMeHaTa uma aaTu CKyn. # ok enemeHarta Konmko je
npeacTaB/bEHO TayKaMa.
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& * [J,OLlpTaj eﬂeMeHTé TakKo Aa CKYHOBM * * npeup-raj efleMeHTe aaTtor CKyna
#  6ypy jenHakobpojHu. BpojHoCcT L

., 4 TaKo Aa Ckyniosu UMajy pasmumt
' cKynoBsa NpoBepU NPUAPYXUBAHEM. x 6poj enemeHara.
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# % opuua moxe ctuhu Ao kyhe camo
" aKo ce kpehe MosbiMa 03HauYeHNM
;:' nctum 6pojem kameHumha. 060j Taj nyT.

06pa3yJ CKynoe.e

-efleMeHaTa MakKX nedypaka
-e/ieMeHaTa XxyTe 60je
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Y kBagpatuh
YMULLIK _
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6p0j.
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MoBexu nnoumLe ca oarosapajyhum ’%} Y npasHa nosba ynuwm 6pojese aa
7 pesynTaTom. Jr7 6 pobuo 6poj 8.
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HajMarbK, a

| Koju Hajsehu
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¢’ NaTe 6pojese
nopehaj y
npaBuNaH HU3.
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L Ynuwm
6pojeBe koju
HeaocTajy.
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'Y kBagpaTtuh
| YMULLK
notpebaH

6poj.

© Cnoj jenHake
pesynTaTe Ha
npuKasaH

* HauuH.

Ogarosapajyhe

C/I0BO YNuLn

y Tabeny.

| S E—

Undpecy: 0,1, 2,3,4,5,6,7,8un09.

JegHoundpenn 6pojesn cy: 1, 2,3,4,5,6,7,8n9.

Hajmaru jeaHoundpermn 6poj je

Hajsehu jeagHoundpeHn 6poj je

Uma nx

0 1 = 5
9-9 0+6
6-0 @\2-0 7T6
0+2/ D s-0
7-0 [ 3-3
8+0 @ 0+7
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y Pem-wlM 6pojem obenexu MeCTO
CBaKe jenke y apsopegy.

/ *i Tpehy Ba3y C neBa 060j upBeHo
\—J a CeAMy C AecHa riaso.
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' - Y NPBOM peay 3. KPYLUKY
L -y TpeheM peay 7. KPYLLKY 1

-y ApyroM peay 1. KpyLlky

(»ﬁ W3padyHaj, a 3aTVM Ha 3acTaBuLe
1 pednma ynuwm peaocnes KojuM cy
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" [louptaj u Y
ynuuim wWwTa je | bhb
notpebHo.
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‘,ééj W3pauyHaj: +4 +1

+2 +9
\. +6 ) +3
(2} Bpojy 3
| 7~ nonaj 6poj 4.
N3payyHaj.
{;@?‘Cawa uMa 3 nusanuue,
&7 a AHa 4. Konmko PauyH: < o
Nn3anuua uMmajy 3ajegHo? &
i . |
Ogarosop:

@J‘IyKa je uMao 2 nonTuue.
>~ Ha noksioH je aobuo jouu 1 PauyH:

4. Konuko caga Jlyka uma
nonTuua?

Oarosop:

@y |'<aBe3y cy 2 rony6a, 3
=" Manaraja 1 4 KaHapvHua. PauyH:
Konuko je ntuua y
KaBesy? )

»>

Oarosop:
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! | W3pauyHaj: > »
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/ 0g 6poja 7
~ opy3mu 6poj 3.

N ” o e
H\)y jaty je 6uno 9 nTuua.

' Oanetene cy 2. Konmko | PauyH:
je ntuua ocrano y jaty?

Oarosop:

" }Vcnog, jenke je 6uno 7
noksioHa. Kocra je y3eo 1 PauyH:
2. Konvko noksoHa je
0CTaJIo Ucnog jenke?

Ogarosop:

¢ ‘ Ha Tarbupy je 6uno 9
 Konaya. MuHa je nojena 2,{ pauym:

a weH 6pat 3 konava. %
Konuko konaya je ocrano? @

Ogarosop:




FOAPEN W BEAPEIR

3 Kocra he I'IO]ecm
- ICTOBe obenexeHe
l'IapHMM 6pojem, a

. Hopa nucrose
obenexeHe
HernapHuM 6pojem.
KoctuHe nucrose
060j 3eneHoM 60joM,

a HopuHe xyTom.
| s N

?:) 3a0|<py>|<w rnapose efnemMeHaTa
/™y IaTUM cKynoeuma.
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¢ - 3a0Kpy>xu
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bpojese.
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* MpBK cabupak je 3. Apyru cabupak je 5. Oapean 36up.
* Bpoj 7 ysehaj 6pojem 2.
* U3pauyHaj 36up 6pojesa 3 u 7.
‘C =~/ MNonynu Tabeny: E/ﬂf, Y kBagpatuh ynwum notpebaH 6poj. {
Mpeu Apyru _
cabupak | cabupak S 4+1+ =10
6 2
+1+3=6
5 8
E 9 2+ |+3=9
3 7
8 2 3+ +3=7
» s
1// Cabepwu L SRS
kopucTehu ; ; ; ; ; . - : . ‘ .
6pojeBHy | o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
rnpa.y. + + .
‘:\ i T
> ’VlspaquaJ = W il
i KOMKO AMHapa | e ¥
Hewa nma 0 :
y Leny. AroBop:

cf'i Y awTy Je npouBeTano
\/ 2 XyTa, 3 upBeHa 1 4 PauyH:
~  6ena ueTa. Konnko
LIBETOBA je npoLiseTasno?

Ogrosop:

f\ Ha OCHOBY 3anmca 5 + 1,
> HanuLu TeKCT 3aaaTka TekcT 3apaTka:
1 U3pauyHaj.
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-SAMERA MBCTA CABUPAKA |/

{ u)z [loupTaj 1 ynuwm oHo ‘{

f/ =~ WTO HEeAOCT aJe

QAQQAAAAQQ I =
g Q + 8
ALS g
AAGA
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YV VYV
YV VYVVV)
ALRAAAAS
I YV VVVVVYY

¥+ + ¥+ + + + +
[

/%)) CTpenuuaMa rosexu ucre
;/ pesynrare.

mﬁ‘ 3aMeHu MecTa cabupuyma v
M3pal-IYHa] 36v|p

2+ 7= 3+6= 8+1=
7+2= _ 3+4=
1+9= 5+3=

2+5= 6+0-=

Logd v -1

,g’ M}Aua je Hanpasuo 2 kopaka, na jouw 4.

/7~ Bnapa je Hanpaswo 4 kopaka, na jow 2.
Ynopeaun 6poj kopaka koje cy aeyaum
Hanpasunu. Kopuctu 3Hake <, > unu =,
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* YNuwm oHO WTO
“ HepocTaje.

* je pauyHana oBako 3 + ( + ) =

KakBu cy nobujeHu pesynrtatu?

d u} Ha ocHoBy crinke 3anuwum
7 jenHakocT n n3pauyHaj.

= + — + ( + ) — 4= —
J fﬁ}; 060j nctom 60joM BaroHe ca
jenHakuM pesyntatoM. He cabupaj!

(ﬁj Bpojese 1, 3 u 6 cabepu Ha Asa
=" HauuHa.

/7 Carba je npBor AaHa npouutana
"“'j 4 cTpaHe Krure. [pyror AaHa PauyH:
jow ToNMKo, a Tpeher gaHa camo
jeaHy. Konuko ctpaHa nma KHoura?

Oarosop:




= VMABERIER, VMABIAL PABTHEAD

ey
{}f * YMareHuk je 9. Ymarbunal je 6. U3padyHaj pasnuky.
=

* W3pauyHaj pasnuky 6pojesa 10 u 4.

* M3pauyHaj pasnuky ako je yMamunall 4, a yMareHuk 8.

E@j MonyHwu Ta6en}l: { %ié? M3payyHaj: ) {
YMarbeHuk | YMarmnay, | Pasnuka 9-(6-2)=
10 2 (7-1)-5=
8 1 8-(10-5)=
3 6
: - 5-(3-3)=
5 0 (9-0)-2=
#7R
ﬁg} * Op pasnuke 6pojesa 10 u 2, ogysmu 5.
[

* bpoj 10 ymarbu pasnukoM 6pojesa 9 u 8.
* Pasnuky 6pojeBa 8 1 3 ymarby HajMarbMM napHUM 6pojem.

* YMarunau je 2, a ymarbeHuk je 7. U3pauyHaj pasnuky.

#5}Y CapwHoj 6awwty je pacno

8 nana. Capa je ybpana 5. { Pauyh: @ @

Konuko nana je ocrano y
6awTun?

: @%

= YHa Taunm je 6uno 9 konava.
J~" Anekca je nojeo 4, a 3

~ KOMaya je MoHeo 3a YXKuHYy.
Konwuko konaya je octano?

PauyH:

Ogprosop:




o CABPABE 7 CAYSHIMABE 80 10

\;’“’u -
‘. ,',:-_ir:i‘[" a
.1/ MNonyHn Tabene: 1

- 5 3 7 4 - 5 3 0 7
3 10
1 8
2 9
E");? W3pauyHaj: { i’\i\ M3pauyHaj: {
4+(9-6)= (3+5) - (9-7) =
(3+5)-4= (7-1) + (0+3) =
9-(7-4)= (7+3) - (2+4) =
6+(8-4)= (6-3) + (9-5) =
(10-6)+2 = (7-7) + (4+4) =

/Y Mpexw uma 9 NIonTu. 4 cy LpBeHe, 2
" cy xyTe, a octano cy nnase nonTe.
Konvko “Ma nnaBux fOMTU Y Mpexu?

/4 V3pauyHaj, na 060j kao Lo je
> 3ano4yero.

5,

PauyH:

Ogarosop:

@ . [lopa ©Ma 3 cnmumue, a Kocta 2. JleHa
‘}-%.T'-’ nMa konuko [lopa u Kocra 3ajeaHo.

~ Konuko cnmumua uMa JleHa, a Konmko
CBU 3ajeqHo?

A

Aopa:

O = N W b~ UT OO N 0 O

Kocra:

JleHa:

3ajenHo:




f,ﬁ y I'IpBOJ KyTuju uMa 5 60ojuua. y ApYroj
\U/ KyTuju nma 3a 1 suiie. Konuko 6ojuua

/cw y ,qpyro; MpEeXu HaLl,pTa] nenmpe
=/ TaKo ga nx yze 3a 2 Marbe Hero y

uMma y apyroj KyTM]M? HaupTaj!

N
T

MpPBOj MpexXu.

f“:‘ ) WapauyHaj 6poj koju ]eY

-3a 2 Behmn op 6
- 3a 6 Mmarbm og 10
-3a 5 marbm og 9

-3a4 Behmnog 2
-3a 3 Mawbm og 8

-3a5Behnon 0

{}@3}* 36up 6pojesa 4 u 5 ymarbu 3a 3.
b
* Pasnuky 6pojesa 9 1 6 yBehaj 3a 2.

* 3a konuko je 6poj 8 Marsu oa 36upa 6pojesa 7 u 3?

£5 V1yka uma 6 Kmkepa.
\_«\9'

Jr Hberos 6pat uMa 3a 3

~ Buwe. Konuko knukepa
nMa bpat?

PauyH:

~ Ogarosop:

| ?@%Koaa nMa 2 6omboHe, a
Q}:; JlaHa 3 6oMb60He BuLLe.
| Konuko 6oM6oHa vMa

JlaHa, a konvko nmajy
3ajegHo?

Kocra:

JNlaHa:

3ajenHo:




(BEIOBREAT A wﬁﬁ@[@ ‘ B
I 1 Y ksagpaTuh ynuim noTpebaH
w" 6poj:
o ?“““‘7*‘/“"(’;‘2"‘{!‘.‘ - - < <l < 9
\ : / + X W WX W/ (R _6_¢_ ¢ AFFAN : /
7 Y T T Y v v Y Y v/ \ YT R e Y vy
+6=10 4 + =

-\ Y kBagpaTUh YrULWK Hemo3HaT {

;S\‘
/Jﬁ‘ * 3a konuko Tpeba nosehatn 6poj 6 ga ce obuje 6poj 9?

‘\’p

* 36up je 8, a apyru cabupak 5. OTKpuj npeu cabupak.

i@; Ogapeaun Herno3HaTu cabupak. {
ol :

&

é/@ MeTap je npountao 5
| 5 CTpaHa C/IMKOBHULE.
€ Konuko jow Tpeba na
NpoYunTa, aKko CIMKOBHULA
“Ma 9 cTpaHa?

Oarosop:




\YsiTs .__k__.lf_ ERE

‘ Y kBagpatuh ynuium HenosHaTu
YMaHEHUK.

s

RO FIELIO

’f‘ ) ,< -« g = 1 7 N
( m"mu SEW; A\q?}?ﬁﬁf MTJ?;\C” %ﬁf 1%;:

* Op kor 6poja Tpeba oaysetv 2 aa ce aobuje 6poj 37

6poj.

@10

&) MuLua je nobmo Hosal oA
}y > Mame. Kyrnuno je xBaky 3a PauyH:
7 AvHapa. Ocrano My je

/gji Y kBagpatuh ynuwm n0Tpe6aH {

* Koju 6poj Tpeba cmarsuti 3a 6 Aa pasnvka byae 3?

(D=

3 AvHapa. Konmko je HoBLa
Mama fana Muimn?

Oarosop:

f ~ {Baka je HanpaBuna KpodHe. |
:f*v HuHa je nojena 3. Ocrano PauyH:
~ je jow 6 kpodHuM. Konuko

kpodH#M je 6aka HanpaBuna?

i =

Ogprosop:

33
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Ry KBanpaTMh ynmum n0Tpe6aH
* 6poj:

=

R 0 0.0.0.0.0.0 9

i _‘{ Y kBagpaTtuh ynuwmn Hemno3HaTtu
T yMakbunad.

lff / * Koju 6poj Tpeba oay3eTv of 6poja 9 aa ce aobuje 6poj 3?

* 3a konuko Tpeba cMaruTy 6poj 8 Aa pasnuka 6yae 2?

f J=5al<a je umana 10 jaja.

" Konuo je jaja ynotpebuna | pauym:
3a NpaB/betbe TOPTE, aKo Cy % ,
joj octana 2 jaja? :

Ogrosop:

@ CumMa je Haaysao 9 6anoHa.

~ [¢ Konwuko 6anoHa je nykno, PauyH:
aKo My je ocTao jenaH?

.

Ogrosop:

““\Ha Tarbupy je 6un0 9 .
* KpogHM. Konnko KpopHM ¢y ( payym:
nojena geua, ako je Ha

TarbWpy 0cTano 5 KpodHU?

Ogarosop:




10+3= +L_I= b= iy U=
% lloupTaj, na 060j Tako Aa y AaTOM .} RoupTaj, na 06oj Tako Aa y AaToM
5/ ckyny 6yne 11 ernemeHara. ) ckyny yne 15 enemenara.

* % & toXoXeXoXo)
* % toXeleXoXo

-,

f /M Pactaeu 6pojeBe Ha MpuKasaH HauuH. /) 3anvuwv bpojese peaom, Gpojenn oz
b ./ Hajmarber.

-

13=183] 13=3j1a

11 = 14 =
12= 11 = _
15 = 12 = S
14 = 15:=
f(’g\ 3 M 060j nuctuhe y KO]MMa CYy YnucaHu
E&/ Pl —{ E 7 6pojesn sehm oa 12. {
11+2= 15-1=
14 +1= 13-2= @ @ @
10+ 2= 14-2= : :

12+2= 14-1= @
10+1= 15—3: J

L4 > v

@ Mpeuptaj 6anoHunhe y
¢” Kojuma cy ynucaHu 6pojesu 1 14
Behu og 11, a mamum og 15.

A

15 13 19




-/ [HoupTaj u ynuim. {

DODDDD =16

@ = peapecer
Q ©, =18

®

©) = AeBeTHaecT

R '
i?} [oupTaj jow 7 nepnuua.

) .
{ i{g} MpeupTaj Tako aa y ckyny byae: {

19 nyenuua

Ha orpnvuu caga nma nepnuua. 17 ne4yypaka

{fﬁ}} Ha 6pojesHoj
-hpasoj osHaud

6pojese I R S S S W C— ——
16, 19 1 20. 0 5 10 15

-

ﬁ@ § Paznoxu 6poje|;e. -{
10 6 10 =

= @e}} Y kBagpatuh ynuwm notpebaH {
: \; "~ 3HaK <, > Wi =, _

11

13

12

16

19

14

15
17
20

15
20
11

13
16
14

19
11
17

12

13

15

19
13
20




N I‘IpeupTaJ TaKo fay ckyny oCTaHe
* 10 enemeHara. W3pauyHaj.

§ 77 [oupTaj Tako .qa y ckyny byae
12 enemeHarta. M3pauyHaj.

10 + =
M ‘I‘/I3pranHaj: | -{
10+ 5= 18 -8 = 10 + =11 15 - =10
10+ 8 = 16 -6 = +5=15 -6=10
3+10 = 14 -4 = 10 + =13 12 - =10
7+ 10 = 19 -9 = +7=17 -7=10
) VI3paquaj: -{
" 4+(941) = 15-(2+3) =
12-(2+0) = (3+4)+(6+4) =
(7+3)+2 = ' 19-(5+4) =
18-(5+3) = (2+8)+(6+3) =

E’f\g} W3pauyHaj 6poj koju je: —<
P v W ,
- 33 6 Behu og 10 - 3a 5 MamK of 15
-3a 7 Mammop 17 - 32 9 Behm o 10

\5\(:} * bpojy 7 nogaj 36up 6pojesa 9 u 1.

p g
&

* Paznuky 6pojeBa 16 1 6 yBehaj 3a 4.

EaKa nma 10 XKYTUX, 2 nnase |

" 1 6 LpBEHMX LIOsbULIa. } PauyH: @
Konuko 6aka uma wosrsuua?

b

Oparosop:




, 1848

/’f:.\\{‘ .
}-{: |/ Ynuwm notpebaH 6p0]]

@ [olelorele

13+2=
10+(3+2)=| |+

10+(1+4)=| |+

Efﬁ_\} Vi3pauyHaj: _{

16+3 = 10+(6+3) = 1742 = 1049 =
1445 = 13+5 =
1243 = 1543 =
11+8 = 1246 =
,/@‘ WapauyHaj: i) | ([\ M3pauyHaj, a 3aTuM nosbe 060j 60jom
o ‘ ;“f KOja oAroBapa pesysrary.
(10+3)+2 = 1346 5+11 2+15
8+(10+1) = 4+12 1+16 18+1
(10+5)+2 = 14+5 3+14 16+0
4+(10+1) = 19 16 17
)

5 * Koju 6poj je 3a 5 sehm o 6poja 12?

* Hajmarem aBoumdpeHoM 6pojy Aoaaj Hajsehu
jeaHoumdpeH 6po;j.

,\)@‘?Konmo Anekca uma roauvHa,

o

)7~ aKo je Ha TopTv 10 nnaeux, § Pauyh:
- 2 upBeHe n 3 xyTte ceehuue?

Oparosop:

/7 4BnHa nma 11 roguHa, a 6pat
'~ Nyka je 5 roanra crapuin. | konmko Jlyka uMa roguHa?

Konuko roguHa he [luHa nmatu 3a 2 roguHe?

Konuko roguHa he Jlyka umatu 3a 3 roguHe?




E/K { MpeupTaj u ynwum notpebaH 6poj. {

[IITTTTTTT] ennns

@ oo

15-3= 13-2=
10+(5-3)=| |+ |= 10+(3-2)=| |+ |=
}4)@3{ I/I3paquaj:‘ {
"~ 16-3 = 10+(6-3) = 17-2 = 1045 =
14-2 = 15-4 =
18-5 = 19-3 =
19-1 = 13-2 =
16-2 = 18-1 =
E§§ N3pauyHaj: E{j MonyHu Ta6en?l:
(16-2)-3 = YMarbeHuKk | YMarbunau, | Paznuka
18-(9-5) = _ 16 3
(1 4+5)—6 — 19 12
19-(7-4) = 4 14

: 59

\ 7/ * Koju 6poj je 3a 5 marbu of 6poja 19?

* 3a konuko je 36up 6pojesa 10 u 5 Behu op,

paznuke 6pojeBa 8 n 5?

/=%
9)

Lo)9
\‘ 4
Ps

—1

* Ha npBoj cTaHunum je nsawng
3, a Ha apyroj 4 nyTHuKa.
Konuko caga nma nyTHuka y
ayTobycy?

Y ayT06ycy Je 19 I'IYTHl/IKa

I

Ogarosop:

PauyH:




10+ (2 + 8) =

E@“\ W3pauyHai: {

1149 = 10+(1+9) =
1743 =
12+8 =
16+4 =
19+1 =

@7 W3pauyHaj: {
 (10+2)+8 =
(15-2)+7 =

@ ) M3pauyHaj 6poj koju je: {

- 3a 3 Behu og 6poja 17

+
1

- 3a 4 Behun o 6poja 16

{5 )Mvwa nma 9 cinumua,
a Pawa 3a 1 suwe.

Konuko cimumua uMa Pawa,| Muwa:

13+7 =10+10 =
6+14 =
2+18 =
1+19 =
3+17 =

6+(10+4) =
1+(9+10) =

- 3a 1 Behu og 6poja 19

- 3a 2 Behu o 6poja 18

a KOMMKO UMajy 3ajeaHo?

Pawia:

3ajegHo:

@} * Bbpojy Apyre gecetuue 3arnmcaHoM UCTUM
\M umdpama, aodaj Hajsehu jegHoumdpeH 6poj.

* 36upy 6pojeBa 10 n 7 gozaj 6poj 3.




o/ & mx

i' % ¢ MNpeupTaj 1 ynuwm notpebaH 6poj. {

= 6 w&‘%@}’éﬁv%@%ﬁ% CIEIPRA 20=8

0 O

20-9=
10+(10-9)=| [+]| |=

E; WzpauyHaj: 7 |
P &

~ 20-3 =10+(10-3) = 20-5 =
20-6 = 20-9 =
20-1 = 20-4 =
20-8 = 20-7 =
\i“a W3pauyHaj: { E \;\ Ynuuwm notpebaH 3Hak <, > unm =, {
(20-8)-1 = 20-4(019+1 | 15-3()20-7
20-(5+2) = 13+7(0)20-2 | 12+8()20-8
(16+4)-10 = 20-00)11+4 | 20-1()16+4
[h==p=a= 12+3()20-5 | 15-5()20-6
\ KopMCTehM
R 6p0]€BHy
npasy,
n3padyHaj. 5 teed = Pee
20-7 =

= (Dvmwny je mao 3, a PauyH:

Anekcu 2. Konuko my je
aytvha ocrano? | Oarosop:

Konuko aytuha uma ®unun, ako je seh nmao 15?




S

E( 1i t Ynvwu notpebaH 6poj.

mIIIIIEIl““

9+6=

9+1)+5=

+

E’@ﬁl M3pauyHaj: J

9+6 = (9+1)+5 =

7+5 = 4+5+6 =
5+6 = 1+6+9 =

8+7 = 3+5+5 =

7+2+43 = (7+3)+2 =

E@? MonyHu Tabeny.

-

{ E@} Ynuwwm notpebHe 6pojese.

ASIVASN

NO|joiR~|O1©

"}HavmrpanmﬁTy 8 geuaka
{»\f urpa ¢yaban, a 7 o,q6oj|<y.1 PauyH:
- Konuko je aevaka Ha

20

16

4

15

UrpanuiTy?

Oproeop:

@3* MpBu cabupak je 6, a gpyru je 3a 2 sehu. N3padyHaj 36ump.

* bpojy 3a 3 Behem og 6poja 6 aoaaj 6poj 8.

42




E{f}} MpeupTaj u ynuwm notpebaH 6poj.{

[T

13-8=
(13-3)-5=[ |-[ |=
E\g\} W3pauyHaj: | J
T 12-4=(12-2)-2 = (10+3)-8 =
13-5= (5+6)-7 =
17-8 = (20-7)-6 =
14-9 = (17-3)-9 =
15-6 = (12+1)-5 =

/:f H* On 36upa 6pojesa 8 u 7, ogyamm 6poj 9.

* YMarbeHuk je pasnuka 6pojesa 20 u 6.
Ymanunad je 6poj 5. U3pauyHaj pasnuky.

* 3a konuko je 6poj 8 Marbk o 36upa 6pojesa 6 u 9?

/ Hoko | 6ape je 13 nataka. 5
\~/f naTaka je ywio y sogy. PauyH:
Konuko ux je octano Ha obanu?

Ogarosop:

ﬁy TleM je yqechOBano 13
‘jx ~ cropTucta. 5 je onycrano, a2 | pauym:
T ce nospeauno. Konvko je

CMOPTUCTA CTUIIO Ha LUWb?

Oarosop:

/ Ay Kpmaqa je onpacuna 11 npacmha
> 7 Konmio je npacvha wapeHo, akod payyy:
~ je 5 6enux, a 2 UpHa?

Oprosop:



Z
&

h MpeupTaj n ynuwm notpebdbaH 6poﬂ

ERNRRRNARE ANERRNENEN

T-ORYEIMARE - CBIVIRA 18-10 7% 18412 <

Wi, (18 - 10) 1-82_=12=- =

3{;( Ve Sk { };j‘, Vi3pauyHaj 1 o6oj:—
: 16-10 = 2 AN AR YIREE |

18-10 =

13-10 =

17-10 =

19-10 =

16-12 = (16-10)-2 =

18-13 =

19-16 =

17-11 =

16-14 =

(41} Y NpopaBHMLM Ma 18 YacoBHMK.
=~ TMpogarto je 10. Konuko je PauyH:
YaCOBHMKa OCTasI0 Y MPOAABHULIA?

Ogarosop:

e *

'£)) Corba nma 19 roauHa, a HuHa j
11 roauHa mnaha. Konvko PauyH:
roguHa uma Huna?

s,

Ogrosop:

P
W



SR ESREV N E R @,

% 7, W3pauyHaj: -{

L4

(16- 9)+3_ (5+13)-7=
18—-(7+6)= (16-8)+6=
6+(12-8)= (11-6)+9= _
(12-5)+8= 8+(13-4)=
(14-9)+7= 17-(8+7)=
16-(9+3)= 20-(16-8)=

r)* 3a KosnuKo je 36up 6pojesa 6 1 8 Marbu o 6poja 187
* 36up 6pojeBa 9 1 7 yMatby HUXOBOM PA3SIMKOM.

* 3a konuKo je pasnuka 6pojesa 20 u 6 Beha o 6poja 5?

* YMarbeHuK je 18, a ymarbunall je 3a 6 Maru of
yMakbeHUKa. U3padvyHaj paznuky.

- je pana jow 5. MIma nn [opa

;:,«‘r‘*'i‘*j,,ﬂopé nMa 10 anHapa. Cectpa joj
' [I0BOJbHO HOBL@ /42 KyNW WHaNY

PauyH:

Koja kowTa 19 anHapa?

Y

Oarosop:

r\ Jenka je ykpauieHa ca 12

| upBeme Kyrnu. Inaesux Kyrnu )
~ je 3a 5 Marbe. Konmko Kyriv uma) PadyH:
Ha 0BOj jenuu?

Oparosop:

/= yMepa je umMao 6 cimumua. On
—/ Bake je pobwuo jow 7. 3anenwuo je
y anbym 8 cnnumua. Konuko je

PauyH:

cnnyuuda octano lNepwn?

Oparosop:

fy MpBOM aKBapujyMy uMa 7 pvbunua.
~"Y npyrom 3a 3 Matee, a y Tpehem 2. PauyH:
Konuko ykynHo uma pubuua?

A

Oparosop:




Ei : 3 3anuium peurma 6pojese: { }-t‘* 3anuwm umdpama 6pojese: j

30 = ABajeceT =
50 = yeTtpAaecer =
90 = wesaecer =
}.!: D;f Hanuwu 6p0j KOjM nMma. { E{\_jf ;laa-::lcl)ﬂrlll;pl(;ljlf;eﬂXOHHWK Pl j
3A = G.q = LI 40
= an=_ _______5p
2 V2 &St e e 1 §— R, 90

', Ha 6pojesHoj
‘NpaBoj 03Haun

W ioiia R~ e ~ra e e e s
20,550 1 70. 0 10 30 60 80 100

= ;, Mopehaj meceTviue oA
% ./ Hajmatbe 10 HajBehe. [ecetnue cy: 50, 40, 20, 80, 100, 10, 30, 90, 70, 60.

A ;jzl A )f: i A

’;{q } 3anuwm
cBe: - [eceTtuue sehe oz 40.
- [ecetuue mame og 60.
- [leceTnue koje ce Hanase u3smehy 20 n 80.
7/ }; Y keagpatuh ynuwwu notpebaH m 5 Koje cBe gecetuue 6u ce morne
xf 3HaK <, > wn =. ynucaTu y keaapatun?
50| |64 20 20 > 70
40| |3n 70| |8a <90
on| |80 50 |40 50 >
60| |70 104 |100 80 <




S ESE CfE m%;* 12 54\

St e WA LT a A/, ¢
D N2 EE § a4
R SEMIAESE BN

/Y kBappatuhe ynuuwim notpebaH 6poj.

b

40 +| |= 60 - =
ﬁlf W3pauyHaj: 7
70420 = 90+10 = 80-70 =
20+20 = 30+60 = 90-30 =
40+50 = 100-50 = 50-20 =
10+60 = 30-10 = 90-90 =
%ﬁj} Y kBagpatuh ynuium notpebaH { }{;’} VSir: , -{
)( 3HaK <, > Wn =, ; e
20+60 80 | 90-70 30+40 (30+60)-40 =
60-20 40 | 10+80 80-10 80-(50+20) =
60 20+50 {100-40 30+30 (100-60)+10 =
30 [ ]100-80| 20+10 [ ]50-40 SO =

"’:}* Bpoj 20 yeehaj 36upom Gpojesa 30 u 40.

* Paznuky 6pojesa 100 n 30, ymarbu 3a 50.

j Cawa je uMao 30 auHapa. 10610 je

jow 40 amHapa. lNotpoiumo je 50 PauyH:
AvHapa. Konuko My je HoBUa oCTano?

Ogarosop:

W




». BPOTERY 00 100

,\ \ 3anuwum peumma bpojese: { %@‘ 3anuwmn undpama 6pojese:
37 = ABapgeceT AeBeT =
46 = nepecer jegaH =
66 = cefampeceT ocam =
92 = CTO =

i@" Hanwwin 6poj Koju nMa: { %/m Hanuwum Konuko aeceTuua, a Konmko

* jeavHuua umajy natv 6pojesu.

{

8n 2 = 10p,0j =_ 35 = 41 =
5A 6j = 10 6] = 88 = 19 =
78 0j = 20 9j = 90 = 66 =

y (»:”]\‘}z o % =
g:tb 060j 6pojeBe KaKo je HazHa4eHo. {

I 3. necetuua 48 | 50 | 70 | 90 | 23

B 4. necetuua 29 | 32 |1 65| 81 | 41

S 5. pecetuua 4
61

6. Aecetuua
7. pecetuua
. 8. pecetuua

B O. fecetuua

\:9)/ Hanuwu cee napHe 6pojeBe ocMe feceTuLe.

* Hanuww cBe HenapHe 6pojese Tpehe aecetuue.

JQ

df
(I \
J

, o
o .
/ Hanuwm cee asoumncpeHe 6pOJeBe KOJM;{ @f HactaBu 3anoyete H130Be:

Ha mecTty jeavHuua umajy umdpy 3: 7 68, ’ 3 , 12
» 30,——, 33
Ha mecTy necetvua nmajy umdpy 6: WACRN . | S , 45

100, L] 5 97: ] 3 94

N
0
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j:./y kBagpaTtuhe ynuwm notpebaH 6poj. {

-

s O

- ) Nolo

30 +4 = 30 +2 =
}C‘j} W3pauyHaj: { %’E%f Y kBagpatuh ynmuw notpebaH 6poj.

20+8=_______ | 60+2=___ 40+| |=45 | 70+| |=71
30+7=______ | 80+1=__ +9=69 +7 =27
4450=_____ | 5490=___ 30 + = 32 90 + =99
9+470=___ | 3+40=_ +50=50 +4=84

Y kBagpatuh ynuwm notpebdaH
3HaK <, > U =,

= -
{ %,f =/ W3pauyHaj:

10+ 2
70+ 4
30 +6

3+ 60

2+40
50+9
6 + 30

8 +80

* Koju 6poj je 3a 7 Behm og 40?

/ #* 36upy 6pojesa 40 v 30 noaaj 6poj 6.

/’fj!LLIKony; nneca noxaha 30 yueuka.

" YnncaHo je jow 2 gevaka u 4 aesojumLe

Konwvko je Haka y wkonu nneca?

(30+20)+7 =
5+(40+30) =
(60+30)+2 =
4+(10+70) =

PauyH:

Oarosop:

w



34-4-=

R

%@% M3pauyHaj:

j Q‘? Y kBagpatuh ynuwmn notpedbaH 6poj.
)\ 4

28-8=__
Bl=0= s
45-5=__

77-7=

62-2—_ .
81-1=_____
59-9=__
91-1=______

54 - =50
40 - =40
23 - =20

41 -

84 -

99 -

};{?} Y kBagpatvh ynuium notpebaH

3HaK <, > UM =,

B :
{ Eg 7 M3payyHaj:

62 -2
54 - 4
88 - 8
71 -1

26 - 6
56 — 6
98 - 8
62 - 2

(38-8)+7 =

5+(41-1) =
(76-6)+2 =

4+(52-2) =

f@* Paznuky 6pojesa 26 u 6 yeehaj 3a 4.

* Hajsehn napaH 6poj 5. gecetuue,

yMamu pasnukom 6pojesa 9 1 1.

~Y\fy Kl-bVI)KapI/I je 610 49 Krbura. I'Ipop.aT |

\ 'je Aeo Krbura, Tako Aa je ocrano 9.

Konuko je krbura npoparo?

A

PauyH:

Oarosop: _




25 + 3 = <:> q;if
20+(5+3)=[ |+ *

%ﬁﬁ W3pauyHaj: {

.7

F E——
OBTTARA 2528 (
}(w' ,:;‘” Hanuvwu n n3pauyHa;j: { }\_f]’ WU3pauyHaj n ynuim:
-  .\ ,X

T.," \-—- “{"W’J ’a_,%,

N 1"'.

ijxﬁ i?m{
. . . +1’,"’" +3é"§ A+1 +2\

24+3 = 20+(4+3) = ' 3148 =
4245 = 86+2 =
7543 = 2742 =

7 : S =)
{4 ¥ V3pauyHaj, a 3aTum nosbe 060j 6ojom /¢ = Tonynu Ta6eny.
)7’ KOja oAroeapa pesynrary. , FPyed i

p
A

44+2 | 5245 | 55+2 caoupax | 54 | 81

54+3 43+3 76+2
74+4 71+7 41+5

Cabupak 3

o e R

{ 3;7 * Cabupum cy 6pojesu 4 u 44. U3pauyHaj 36mp.

Y1

* Koju 6poj je 3a 3 Behu oa 36upa 6pojesa 52 u 4?

,(‘7§COH>a ]e Ha6pana 22
» neuypke, a Tarba 3a 5

99

QuyH:
BuULLie. Konunko nevypaka

je Habpana Tawa? _| Oarosop:

Konvko neuvypaka je Habpao Jlyka, ako je ybpao 2 Buwe og Tare?




A ”v’ﬁ'-@\»‘ 3
35* ﬁl Hanuwv n nspavyHaj:

44 -1
28 - 3 = [
20+ (8-3)=[ |+ = 69
1@7 MBbaqu,a,], MR D J
" 24-3=20+(4-3)= __ 38-6 =
49-5 = 86-2 =
75-3 = 94-3 =
F@’ﬁ MonyHu Tabeny. ﬁ-_‘;@ Y 3Be3guuy yrllALI:I'M notpebaH 6poj. {
] ‘ éé 87ﬁ 67|26 Ex </
YMaH€eHUK }ﬂ e {* ,,:*”"‘"' *L»{
Ymarbunal| 2 5|3 4 ’ /\\ }» A -
Pasnvka 81,42 21|73 \?1\(‘ -3 = %1“&,

{@* YMatbeHuK je 47, ymamunal, je 6. Oapeav pasnuky.

e
7 4

* Op pasnuke 6pojesa 38 u 3, oay3mu 6poj 4.

Y LﬁyMM je 6uno 39 crabana
* xpacra. lNoceyeHo je 7. 4
Konuko ctabana xpacra je
~ OCTano y wymu?

[N

ﬁ7

YA
57

e

PauyH:

&

Ogarosop:




j \jf Hanmuw W U3payyHaj: { }@i M3pauyHaj u ynuiim: {
TTITTIT) 85 |55
SRENRER A

S 2 o e @
L~
28 + 2 = ww/_fx
20+ (8+2) = J+[ - D)
% 3;‘} M3paquaj: (if’{ﬁ}\’ Koju époj je: ' o {
39+1 = 30+(9+1) = - 326 Behwt oz 6poja 44
57+3 =
66+4 = - 33 9 Behm op 6poja 71
4248 =
74+6 = - 32 5 Behu op 6poja 95
85+5 =
EL %g Cabepu Ha 6pojeBHOj I'l'paBOJ—{
&
:.. : ..:... l....l..,l.. a 1....1 > 24+6
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 %:f
::: |....| » l ....... | |....|,... > 31+9 “}
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 S
{(\: ) I'IonyHM Ta6eny { L’Z ynmuw n0Tpe6aH 6p01. {
‘Cabupak |26 | 33 75 44 _..'."__2_..>
Cabupak | 4 2 9 l+1
36up 40 |60 |80 {100 3,

*&506aH je Ha,quao 31 6an0H

:zw “Towa 3, a HuHa 6 6anoHa. PauyH:

- Konuko cy 6anoHa Haaysanu

) 1 A
Oarosop:



2 ! W3pauyHaj:

50-8 =

1] 70-9 =

30-2= 90-7 =
20+ (10-2)=| |+ |= 50-1 =
}@ MonyHu Tabeny. { E@ W3pauyHaj 1 yr‘wuuu.

Nl
. e

90 /
84 e
T 40

E/F—W W3pauyHaj: J

‘ HE T 6| |25
OV e

L~

(38- 8)+5 = (52-2)+40 =
9+(41-1) = 100-(86-6) =
(90-80)-6 = (50-7)+3 =

/@‘B}y an6ym Tpe6a sanenntin 90 |
’ cnumua. Konmko je cimunud  pauym:
JoBa 3anenuo, ako jow uMa

Aa 3anenu 9 cnnumua?

Oarosop:

g/’ﬁ&y kopnu je 61no 50 wbmBa. |
¥ Muwa je nojeo 3, a Capa 5. PauyH:
- Konwuko je capa usbmBa y

Kopnun?

Oarosop:

&4



}{\j Hanuwm n uspauyHaj:

{g@@j WapauyHaj 36up 6pojesa:

V.4

53 1 30
601 18
73n 10
0= 40 n 27
(20+10)+5=| |+| |=
%,@5 MpewpTaj 6aH 6poi 7)) W3pauyHaj pa3nuky 6pojesa:
7 pTaj u ynuium notpedbaH 6poj. ‘“_.%j ;
CIIIIIIIIT]  sew
77 n 60
35-10=
83 mn 30
(30-10)+5=| |+ |=
k&%} W3pauyHaij: : {
. (92-40)+10 = (39-6)+20 =
86-(50+20) = (23+20)+(30-10) =
93-40+5 = (76+10)-(8+62) =

@/* Pasnuky 6pojesa 52 u 20 yBehaj 3a 30.
* Koju 6poj hemo nobutu ako 36up
6pojesa 36 n 50 ymarumo 3a 307?

* Koju 6poj je 3a 10 Marbu o 36upa
6pojesa 48 n 20?

/’i?"y jenHom operberby uma 27
/77 YYeHUKa, a 'y Apyrom 3a 7 PauyH:
Matbe. Konmko yyeHuka uma |

y oba opesberba?

Oarosop:

n



= CABUPARE CBINERA 25418 O

-

% |} Hanmwm v uspadyHai: {%~ Koju je 6poj Behm 3a:

Saasaasnas

25 + 13 =
(20+10) + (5+3) =| |+

*’\ M3pauyHaj 36up 6pojeBa Kako J
/" je npuka3aHo:

74+13=(70+10)+(4+3)= 47+42 = 80+9 =

86+11 = 16+41 =
35+23 = 43+52 =

HAL\Y jeaHoM jaty uMa 31 nacra

=" ay ppyrom 14 nacta Buiwe. {  pauyn:
Konuko je nacra y gpyrom
jaty?

Oprosop:

/& * MNpsu cabupak je 36up 6pojesa 30 1 12.

‘;i"“‘/ [Apyrv cabupak je 6poj 55. U3padyHaj 36ump.

* Koju 6poj je 3a 14 Behu oa 36upa
6pojeBa 41 n 13?

{ :%AHa je umana 42 cnwmue
> Op WBane je pobuna 21 PauyH:
cnnuudy, a og Cape jow 6.
Konuko cnnunua nma AHa?

Oarosop:

/%ﬂ AneKca je Kynuo 2 OJoBKe. JenHy
je nnatno 32 AnHapa, a apyry 8
AvHapa Buwe. Konuko je HoBLa
Anekca noTpoLmo 3a obe onoeke?

PauyH:

Oarosop:




25-12= 34 -11=

(20-10) + (5-2) =

+
1]

(30-10) + (4-1) =

e » ViapauyHaj pasnuky 6pojesa -{
"/ kako je nprkasaHo:

78-36=(70-30)+(8-6)= 48-35 = 10+3 =
95-81 = 96-71 =
67-14 = 55-24 =

”/, * Koju 6poj je 3a 23 Marbu 0/ pasnuke
/, - 6pojesa 99 n 14?

* YMarbeHuK je 67. YMarbunall je 3a 24 mMarbu.
WU3pauyHaj paznuky.

"’Efj JleHa je umana 99 auHapa. Kynuna

/" je cnagonen 3a 48 auHapa. PauyH:

Konuko je HoBua ocTtano JleHu?

A

Oarosop:

) (‘j Ha Mrpanwuny ce urpano 27

Aevaka u 12 gesojumnua. OTuULLIIO PayyH:

je TpuHaectopo fetie. Konuko je
AeLie 0CTasno Ha urpanuwTy?

Oarosop:

&
“’j Ha jenHom Tarbmpy uMa 32 konaua, a Ha

L L o W

PauyH:

Apyrom 26. lNMojeneHo je 45 Konaua.
Konuko je konaua octano Ha Tarupumas

Oarosop:

Ul



’. ] W3pauyHaj:

i/

(70-50)+10 = 6+(50-8) =
(28+41)-(15+13) = (45+3)-(10+6) =
55-(20+31) = 100-(32+8) =

( ji‘ * YMameHuK je 85, a ymarbunad 36up
‘ 6pojesa 31 n 21. Ogpeau pasnuky.

* 0p 36upa 6pojesa 34 u 55 oay3mu pasnmky
6pojeBa 76 n 52.

L L ¥

N
‘{5330pa je umana 69 cnuuunua. bpaty
¢ je pana 22, a cectpu 16 cnmunua. | PauyH:

Konuko joj je cnnumnua ocrano?

e

Oarosop:

(ﬁ Wrop je umao 43 auHapa. Of Mame
" je nobwmo jow 36 auvHapa. Kynwmo je PauyH:

P ;
A

yokonaauuy 3a 24 u xsake 3a 13
AvHapa. Konmko My je ocTano?

Ogarosop:

( j‘% Cotba je Ha6pana 21 neqypKy
[opa je Habpana 3a 4 BuLle of

PauyH:
Corbe, a Aua 3a 3 mMarbe og [lope.
Konwko je To yKynHo nedypaka?
Ogarosop:
l/j Yy TpTA oAerberba MMa 98 yqéHMKa 3
‘\* Y npsoM uMa 35, a y gpyrom 3a 5 PauyH:

B

Makbe Hero y npBoM. Konmko
yYyeHuKa uma y Tpehem oaeremy?

Oarosop:

38




’)}“ ) W3pauyHaj: 7

BESEV - ERIRS]

' (30+40)-50 = 4+(70-6) =
(36+12)+(10+21) = (76-52)+(36-24) =
100-(37+3) = 90—(75-5) =

Z\{E)fjf * Pasnuum 6pojesa 60 1 5 goaaj 6poj 30.

* 3a konuko je 6poj 76 sehu op 36Mpa
6pojesa 15 n 20?

r\ﬁ dunvn jesa3 p,aHa npo4ynTao KI-bVIry
j}«”’ MpBor AaHa je npounTao 21 crpaxy, PauyH:

Aapyror 3a 9 suwe, a Tpeher 7
CTpaHa. Konvko cTtpaHa uma Ta Khbura?

Ogarosop:

7 l/l3paqua] 36V|p 3 6poja. ﬂpBM je
7" 21, npyru je 3a 13 Behu og npsor, { PauyH:

a Tpehu 3a 4 Marby o Apyror.

A

Oarosop:

#=1 Y wymMK je noceleHo 9 ctabna
# BykBe, barpemMa 3a 4 Mame Hero
Bykse, a xpacTta konmko 6ykee u PauyH:

6arpema 3ajeaHo. Konuko je

cTtabana noceyeHo?

Oparosop:

#7212 knbne 1 1 noraunua kowTajy 80
-/ AnHapa. 1 kudna n 1 noraunua

auyH:

KowTajy 50 AMHapa. Konuko koluTa
Kncna, a KomMKo noraunua?

Oprosop:




}\:'f Ynuwmu notpebaH 6poj. { }Cj Ynuium notpebaH 6poj. J
3dm = ;__ cm . 38dm = ‘ m dm
10dm=____ cm 46dm = m dm
50cm=____  dm 8m=___ dm
10cm=____  dm Tm= _____ dm
30)dm=____m 2m7dm=___ ___ dm
10dm=___ m 6m9dm=___  dm
42cm = dm cm 3 -

; /2% Y kagpatuh ynuiwm notpebaH
58cm = dm cm }“ " 3HaK <, > um =, {
28cm = dm____cm | 4dm 8cm
4dmScm=______ cm 8dm 3dm 8cm
im1dm=___  dm 6m | [60dm
6m8dm=_____ dm om| [6dm

’” 6aknHe je 3a 2cm gyxa. Konvka je

7y 7} LlyxuHa MaMuHe KeLierbe je 45cm, a
y PauyH
Ay>xuHa 6akuHe Keuesrbe?

Oarosop:

}/’f) M3paqua] AYXXUMHY CBake {

o nuHKuje 6e3 Meperba. (3? 1A
B
AB = 1cm°M
H
MH = I
(@)
OK =
K.
m) HaupTaj ayxu ny>|<V|He—1dm 1cm; 5cm n 9cm. e
: Hajayxxy ayx 060j LipBEHO, a Hajkpahy 3eneHo. 5 epl-bl/lp

e0



R SVIERER

B ESREVNEDERS

Ynuwm notpebaH 6poj.

51cm = dm cm
18cm = dm cm
71cm = dm cm.
9dm 3cm = cm
3médm=____ dm
Smidm=___

dm

Y ksagpaTuh ynuwm notpebaH
3HaK <, > UM =,

j}( Ynuwm notpe6aH 6poj. { %m )
l 8dm= ______ cm |
1dm = cm
20cm = dm
100cm=____  dm
60dm=____m
100dm=____  m
59dm = m dm »
73dm=__m___dm %’fﬁ
6m = dm
2m = dm
3médm=_____ dm
iIm2dm=____ dm

)\» KocTuH Bo3 je ayravak 9dm 2cm, a

;,/ﬂ, [evaL npase BO30Be 0 KOLKMLA.
dununos 95cm. Yuin je Bos ayxu?

{ PauyH:

4dm 6cm
8dm 3cm
6m 5dm
3m 7dm

5dm

82cm

65dm

7m 3dm

Oarosop:

5 } Kopwucrehu rpacuKOH 3anunLn BUCUHY CBaKe burbke. {

&

cm

A
100¢
90 |
80 1
70 t
60 1
50 t
40 }
30 ¢
20
104
0

<&




1/3a KONMKO je 361p napHuX 6pojesa
" npee gecetuue Behu oa Hajmarber | PaYYyH:

asouundpeHor 6poja?

Oarosop:

r /laTv cy 6pojesu 1, 2, 3, 4, 5.
<" MpeupTaj aBa 6poja aa 61 36up Onrogeop:

octanux 6uo 6poj 7. U3pauyHaj.

A

;;j} ﬂeTap 7 Bopr)e nMajy no 8

Y\

J” 6anoHa. Oarosop:
Konuko he lMetap nMatu BuLle,

ako My hophe aa csoja 4 6anoHa?

{: 1} Carba 1 HeHa uMajy no 8 caneera.

- Carba je NoknoHuna HeHn HeEKoMKo
caneeTta, Tako aa HeHa caga uma 4
cansete Buwe. Konuko caneeta nMma

Oprosop:

Carba, a Konuko HeHa?

fr“v ,}136Mp TpU 6p01a je 15. 36up anor
7 apyror je 9, a apyror v Tpeher § Oarosop:

6poja je 10. Koju cy To 6pojeBn?

, Arba, JlaHa 1 Briaga nmajy BaJELlHO

‘[ 6 70 Buaeo urpuua. Awba 1 JlaHa

Oarosop:

nmajy 3ajegHo 30, a Bnaga v JlaHa
50 urpuua. Konuko urpuua uma

CBaKo oA Hbux?

-




WBALANY BRAYE O

i{?’} Cabupaj n ynuwwm notpebHe bpojese. {

20 18
12 : 9
7 ' : 4
4 2 |1 6|1]2]5 3|1
m Cabwupaj 1 ynuwm notpebHe 6pojeBe.{
- 18 48
. 8 28
5 6 8
4 111213 313 3 7
f;@? Konuko nyta Tpeba
¢~ npecehu xneb, fa 61 :
ce nobuna 4 gena? CAGBgp:
ﬁj@?} Ha nogujymy je 9
&7 nnecava. Konuko nma | 0 _
naposa? ATOBSL
?‘ﬁ@ y p,Be KyTuje uma muctu 6poj
‘Z"?f nontuua. AKo ce 13 apyre Kytuje 0 _
npeMecTy y npsy 2 fONTULE, aloats
konuko he nontuua Buwe 6UTK
Y NpBOj KyTHju?
_'@; JaHKo je kynmo LI,LI, Toma Je KYI'II/IO
> uctu U, anu 4 auHapa jedTtrHuju Onrosop:

Ob6a La-a kowTajy 20 anHapa.
Konuko kowTa TOMWH, a KONMKO
Jankos UO? .




